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	WNIOSEK O PRZYZNANIE BONIFIKATY OD OPŁATY ROCZNEJ Z TYTUŁU UŻYTKOWANIA WIECZYSTEGO NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ LUB ZABUDOWANEJ NA CELE MIESZKANIOWE


PODSTAWA PRAWNA
 Art. 74 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t. j. Dz. U. z 2016 r. 2147).

I. WYMAGANE DOKUMENTY


Wniosek o przyznanie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości przeznaczonej na cele mieszkaniowe

II. MIEJSCE ZŁOŻENIA WNIOSKU


Wniosek należy złożyć w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim                ul. Wejhera 3,

III. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA
Referat Majątku Komunalnego,  r.piskorz@miastonowydwor.pl
IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY
W terminie 30 dni.

V. OPŁATY
 -

VI. TRYB ODWOŁAWCZY
Nie przysługuje.

VII. UWAGI
Zgodnie z art. 71 ust. 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (j.t. Dz. U. z 2016r. 2147), należną za 2017 rok opłatę roczną z tytułu użytkowania wieczystego użytkownik wieczysty zobowiązany jest wnieść w terminie do 31 marca każdego roku, z góry za dany rok (na powyższą opłatę urząd nie wysyła żadnego przypomnienia). 

Istnieje również o możliwość przesunięcia terminu płatności opłaty zgodnie z art. 71 ust. 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (j.t. Dz. U. z 2016r. 2147)  :

· właściwy organ, na wniosek użytkownika wieczystego, złożony nie później niż 14 dni przed upływem terminu płatności (do 17 marca włącznie), może ustalić inny termin zapłaty, nieprzekraczający danego roku kalendarzowego. 

Zgodnie z art. 74 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.  o gospodarce nieruchomościami                (j.t. Dz. U. z 2016r. 2147) osobom fizycznym udzielana jest na ich wniosek 50% bonifikata od opłat rocznych z tytułu użytkowania wieczystego jeżeli nieruchomość jest przeznaczona lub wykorzystywana na cele mieszkaniowe, których dochód miesięczny na jednego członka gospodarstwa domowego nie przekracza 50% przeciętnego wynagrodzenia w gospodarce narodowej w roku poprzedzającym rok, za który opłata ma być wnoszona, ogłaszanego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego  w Monitorze Polskim na podstawie art. 20 pkt 1 lit. a ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych.

W celu uzyskania bonifikaty należy wypełnić wniosek o udzielenie bonifikaty i złożyć go wraz         z dokumentami potwierdzającymi miesięczny dochód osiągnięty na jednego członka rodziny  w gospodarstwie domowym za rok poprzedzający rok, za który opłata ma być wnoszona.

W przypadku udzielenia pomocy publicznej przewyższającej łącznie 500zł, informacja ta zostanie podana do publicznej wiadomości zgodnie z art. 37. ust. 1 pkt 2 lit. f ustawy z dnia 27 sierpnia  2009 r.  o finansach publicznych (Dz.U.2016.0.1870).

Opłaty roczne z tytułu użytkowania wieczystego można wpłacać na konto Urzędu  Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim  Nr 26 83060003 0000 8006 2000 0010 prowadzone przez Żuławski Bank Spółdzielczy w Nowym Dworze Gdańskim lub w kasie Urzędu                                od poniedziałku do piątku w godz. 830 – 1400  (przerwa w godz. 1115 – 1130).
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